



王浩信獲大會送上他的Q版公仔蛋糕慶祝。

《刑偵日記》太沉重收視低 友台喜劇佔上風

王浩信認嚇一跳 袁偉豪支持良性競爭

香港文匯報訊(記者達里)王浩信、袁偉豪、黃智雯、王敏奕等人昨日宣傳劇集《刑偵日記》，大會請來劇集顧問小問筆跡專家為主角們分析性格，結果十分符合。適逢浩信日前38歲生日，大會特別送上他的Q版公仔蛋糕慶祝。

《刑》劇跟ViuTV話題劇《大叔的愛》對撼，最近收視出爐，《大叔的愛》收6.4點，《刑》劇收視只有17.5點，收視未能高開，浩信坦言看見數字也嚇一跳，袁偉豪認為兩間電視台都有好作品才是好事，要有良性競爭。



袁偉豪與黃智雯稱不會因劇集收視差而失望。

正忙拍新劇《廉政狙擊》的王浩信，表示生日當天只簡單地跟家人吃飯慶祝，他與太太陳自瑤都希望大家將焦點放在劇集上。至於粉絲們有什麼表示，浩信稱粉絲們一直想有見面會，但因疫情關係無法成事，暫時只能搞網上見面。他說：「原本新劇有場戲要除衫騷肌，幸好場地問題要押後，今年生日終於可以食蛋糕，之前幾年都只可以聞。」提到《刑》劇收視不佳，浩信坦言看見數字也嚇一跳，說：「現在睇劇模式已轉變，加上劇集一個月前已經在不同平台可以看，到正式電視出街時，要觀眾再坐在電視機前看是辛苦了，作為演員都會理解，劇集其他方面的反應都好正面，對我們來講是打了強心針，希望大家繼續支持。」浩信也承認《刑》劇題材沉重，燒腦的劇情不是一套「送飯」劇，所以不少朋友都選擇在周末周日一口氣收看。對於友台由黃德斌主演的《大叔的愛》

討論度高漲，浩信稱也有留意，大讚德斌的演出一向很可愛。

黃智雯：收到的口碑都很好

袁偉豪與黃智雯都不會因劇集收視差而失望，黃智雯說：「收到的口碑都很好，因為看這部劇要有思路和要思考，有觀眾想放輕鬆一下，就選擇上網再看，有不同題材選擇給觀眾也是好事。」袁偉豪笑稱也想支持友台黃德斌的演出，認為兩間電視台都有好作品才是好事，要有良性競爭，始終香港人觀看電視習慣已改變，沒有固定時間去追看。

至於講到《刑》劇收視差的原因是觀眾不喜歡題材太沉重，正好被友台以改編自2018年播出的同名日劇《大叔的愛》乘虛而入，《大叔的愛》是以男同性戀為題材的喜劇。袁偉豪也認同喜劇氣氛的確有不同，也期待與黃智雯再拍喜劇給觀眾欣賞。

王敏奕老公曾國祥憑《少年的你》獲奧斯卡邀請加入評審委員並有投票權，她坦言忙開工並不知情，笑稱可能老公以為她一定知

就沒有告訴她。問到將來有沒有機會夫妻檔演出電影，王敏奕說：「我都想合作，但他好像很抗拒。(想老公演什麼角色?)我喜歡拍小品式的感情戲，他專心做導演吧，演就不好了，哈哈。」提到《刑》劇題材沉重嚇怕觀眾，王敏奕直認劇集需要時間去掌握，也知道不少朋友選擇在網上收看，加上有惠英紅、姜皓文等實力派演員壓陣，希望隨劇情進展，收視會愈來愈好。



王浩信、袁偉豪、黃智雯、王敏奕等人昨日宣傳劇集《刑偵日記》。

馬明被女友勒令勿過瘦 香香拒讓愛兒做童星

香港文匯報訊(記者達里)馬國明、岑麗香、陳自瑤、吳業坤等人昨日宣傳劇集《寶貴大過天》，見馬國明身形比前消瘦，他解釋正為新劇《隱形戰隊》開工，有不少動作場面要應付，所以刻意去減磅和操肌，但笑言被女友湯洛雯勒令不要太瘦，擔心他會顯得格外憔悴。

已是兩子之母的岑麗香(香香)，表示劇集完後會重返全職湊仔行列，有時間會接拍廣告等輕鬆工作，拍劇就暫時未必會再拍。提到日前播出一集見香香老公抱住大仔Jacob客串演途人，香香說：「當日原

本是老公和兒子來接我放工，剛巧又需要路人的角色就玩一下。」香香笑稱老公與兒子都沒有酬勞，兒子拍完也不知道發生什麼事，只知他當時有叫媽媽，但她又沒有回應，內心都相當辛苦。問到兒子有沒遭傳香香的表演天分，或培育做童星時，香香斬釘截鐵地說：「沒有，雖然不介意一家三口拍廣告，但就不會讓兒子做童星，希望他保持童真。」馬國明就笑稱代香香接廣告，只要有酬勞要他拍紮肚廣告都可以。

陳自瑤避談老公慶生事

陳自瑤(Yoyo)難得與老公王浩信同日宣傳兩套劇集，剛巧前天是浩信生日，Yoyo以私事為由不回應她有否替老公慶祝，希望大家將焦點放在劇集上。對於《寶》劇收視成績比《刑偵日記》好，Yoyo稱不清楚收視，但她也有收看《刑》劇，覺得《刑》劇製作認真，很有戲味和電影感，連她的家傭也有追看。笑問Yoyo怎看老公的演技，她大反應道：「他是兩屆視帝，我不方便評論，要阿姐(汪明荃)才可以說。」



馬國明和岑麗香宣傳主演的劇集。



陳自瑤希望大家將焦點放在劇集上。

梁諾妍周日嫁洪永城 解釋急結婚全因疫情

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳柏宇(Jason)、梁諾妍(Inez)、趙祥誠(Ben)昨日出席商場暑期活動揭幕禮。活動上，Inez及Ben突然捧出蛋糕預祝Jason本月20日38歲生日，令Jason十分驚喜。Jason表示生日當日會在家中食飯慶祝，被讚保養得好，不似38歲的他，笑言歸功於生得細粒。

提到近日有粉絲豪擲百萬，於巴士車身及巴士站燈箱下廣告、租巨型廣告牌及於郵輪全用LED燈為偶像慶生，問到他可想粉絲效法? Jason聞言即表示不想粉飾唯錢：「當然唔買，我唔想佢哋唯錢，因為我啲粉絲好多已結婚、生咗小朋友，有家庭負擔，留返啲錢俾身好，我唔鼓勵佢哋咁做，但我亦唔介意佢哋做。」問到愛女Abigail可鍾意睇明星? Jason爆因因最鍾意睇恐龍打交、整冬甩及蛋糕片等，問到可有看過其MV?他笑說沒有：「其

實係冇專登播界佢睇。」

準新娘Inez將於周日與男友洪永城(Tony)結婚，她笑言近日都要忙於工作及籌辦婚禮，忙到周六才有時間放假整頭髮，故心情仍未緊張，她又爆未婚夫貪靚：「Tony除了日日敷面膜，又戒灑粉，仲話要買生髮洗頭水，希望周日可以撒頭，我唔介意買個假髮界佢戴，佢開心就得，就算佢冇頭髮都係得!之前影結婚相，Tony總係覺得差在髮型唔靚，我只好讚佢其他部位囉，例如讚佢啲單眼皮都好單咁囉!」

Inez又解釋因疫情反覆才趕快結婚：「睇咗7月有幾個好日子，因為現在酒店又放寬婚禮至50人，驚之後又縮返20人，幸好朋友都好錫我哋可以參與，但Tony媽咪身在台灣，到時我哋會視像斟茶。」

參加《全民造星III》出身的Ben，昨日於活動上表演，獲大班粉絲到場支持。



梁諾妍(左)與趙祥誠(右)為陳柏宇預祝生日。

《一切順利》康城首映

香港文匯報訊 康城影展甫開幕，主競賽單元影片《一切順利》揭幕，女主角蘇菲瑪素(Sophie Marceau)借導演Francois Ozon及演員Géraldine Pailhas出席首映式。《一切順利》將與其他主競賽單元影片一起角逐最

佳影片「金棕櫚獎」。

另外，由鄒浪執導，李康生、李夢主演的短片《雪雲》入圍了本屆康城電影節短片單元。中國演員李夢亮相康城開幕式紅毯上。



李夢亮相康城開幕式。



蘇菲瑪素(左二)偕同主創現身首映式。



法國演員 Frederique Bel 仙氣十足登上《一切順利》紅毯。

潘梓鋒 李思雅 膺TVB男女飛人

香港文匯報訊(記者李思穎)無綫為迎接2020東京奧運會而舉辦的《明星運動會》，全台動員逾200位藝員連日來分別參與拳擊、籃球、射箭、羽毛球、排球、乒乓球、游泳、足球及田徑9項體育項目比賽，所有賽事合共產生120面獎牌，而慈善項目「公益金慈善邀請賽」亦於前日順利舉行，為《明星運動會》畫上完美句號。

無綫副總經理(綜藝、音樂製作及節目)曾志偉、高層樂易玲、曾勵珍等前日親臨現場，為運動員吶喊打氣，氣氛高漲。當日進行最後一天的田徑賽事中，潘梓鋒及李思雅短跑實力超班，二人以100米初賽最快成績躋身決賽，被譽為「TVB男、女飛人」。身為隊長的譚俊彥亦親自落場，參與男子400米項目。



李思雅及潘梓鋒短跑實力超班。



TVB高層也到場為運動員吶喊打氣。

名模轉戰大銀幕 王丹妮向梅艷芳致敬

香港文匯報訊(記者阿祖)傳記式電影《梅艷芳》公布扮演梅姐人選為模界寵兒王丹妮(Louise)。Louise曾代表香港出戰國際模特兒比賽勝出，於24歲成為單親媽媽獨力把女兒撫養，及至去年底跟拍拖4年的羅孝勇入紙註冊結婚。

初登大銀幕參演由《寒戰》系列導演梁樂民編、導的傳記式電影《梅艷芳》，主要是Louise跟梅姐有着相類似的成長背景：單親家庭長大，參加比賽出道；她對飾演梅姐一角稱，絕對是人生一個大考驗。她自感梅姐遙不可及：「我不是梅艷芳，但我希望盡自己能力做到最好，作為對梅姐的一份至深敬意。」

而電影公司昨日亦發放最新一條預告片及三款海報中，王丹妮將梅姐在電影及舞台上包括：《胭脂扣》、《風的季節》、《夕陽之歌》、《烈焰紅唇》等經典角色、造型，盡情演繹，讓大家看得一陣陣的激動。這一切由Louise和整個電影團隊努力付出下的成果，以示對梅姐的一份敬愛和尊重。加上劇照上一句又一句看得人感觸的言詞「芳華今猶在 似是故人來」、「那年風的季節 我們與你相遇」、「一闌夕陽之歌 可曾想起我」，令大家再次憶起對梅姐的思念。



王丹妮扮演梅艷芳。